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My6niuHe ynpaBAiHHA Ta aAMiHICTpyBaHHA




1.1 BonoAit0Tb BUKNQAQYI Cy4YaCHUMU 3HAHHAMMU, IHTEPAKTUBHUMM METOAUKAMMU,
AKi Oal0Tb MOXIUBICTb AKICHO | AOCTYNHO NOAaBaTU MmaTepian ANnA CTyAeHTiB?

5%

95%

O Bonogitotb noBHoto mipoto B YacTtkoso Bonoaitote M 30BCiM He BONOAIOTb




2.41 BUKNUKAIOTb BUKNAOaYi iHTepec ayauTopii 40 ANCUUNAIHN?

4%

B tak @ Hi

96%




3.4Yu BiacniakoByOTb BUKNAAAYi peakKLito ayanTopii Ha NogaHUM HaB4YabHUMN
maTtepian i bepyTb Le A0 yBarn Npu CninKyBaHHi i3 CTyAeHTaMu’?

11%

89%

W 3asxan MY b6inbwocTi Bunagkis M IHKoan O Hikonun




4.41 CNOHYKatoTb A0 LiKaBOoI AUCKYCIl Ta BUCNIOBJIEHHA BNACHMX AYMOK Ta
MipKyBaHb?

& 11%
l ! 89%

O3asxan @Y 6inbwocTi Bunagkis M@ IHkonn M Hikonu




5.1 AeMOHCTPYIOTb KY/IbTYPY MOBJIEHHA, YiTKICTb AUKLii, IPUMHATHUN TEMN NPU
NOACHEHHi maTepiany?

1%

99%

@ 3asxxan @Y 6inbwocTi Bunagkis M IHkonn O Hikonu

QN »0




6.4 BMIilOTb BUKNQOAQ4i 3HATM HANPYry i BTOMY ayAUTOPII Nig Yac NOACHEHHA
CKNaaHoro marepiany?

4%

96%

@ 3asxxan @AY 6inbwocTi Bunagkis @ IHkonn O Hikonu




7.44 OpPIEHTYIOTb CTYAEHTIB HA BUKOPUCTAHHA AOCAIAKYBaHOro maTepiany B
ManbyTHIM npodecinHiIn AiANbHOCTI?

-

O3asxan @Y 6inbwocTi Bunagkis @ IHkonn 0O Hikonu




8.41 popmytoTb TBOPUYMUM Niaxia Ta iHTEpEC A0 3HaHbL?

B 3asXaun

B Y 6inbwocTi BUNaaKiB

B IHKONN

O Hikonu

QN »0




9.4u 3auiKkaBneHi BUKIagadi y Tomy, Wwob cTyaeHTM MaKkCMManbHO ONaHyBanu Ty Yu
IHLWY AMCUMNNIHY?

4%

96%

@ 3asxxan @AY 6inbwocTi Bunagkis @ IHkonn O Hikonu




10.4Y4 Bos10AI10Tb BUK/1aAa4i BUCOKOIO epyaULLIELD, IHTENIreHTHOK MaHepolto
noseaiHKKU, eCTeTUYHUM 30BHiLLHIM BUTNAO0M?

X K

O3asxan @Y 6inbwocTi Bunagkis @ IHkonn 0O Hikonu




11.44 nponoHoBaHa BUKNaAa4YeM iHGOPMaLLiA BaXKIMBa ANA NiAroToBKM A0
ManbyTHbOI NpodeCiNHOI AiANbHOCTI ?

7%

93%

B yxe Baxknua B YacTtkoBo BaxknnBa M 30BCim He BaX1MBa

QN »0




12.HacKinbKu Y4iTKo BUKNaga4i GopmyntooThb Lini Ta NaaH HaB4anbHOI poboTH
BiANOBIAHO A0 NPOrpamu Kypcy?

5%

95%

B docutb yitko B [1eBHOO Mipoto YiTKO B 30BCiM He YiTKO




13. Yn cnpuae BuKnaaad 3poCTaHHIO OCBITHIX AOCArHEHb CTYAEHTIB?

-

O Tak @ Hi




14.4v nipg 4ac 3aHATb BUKNa4a4i BAKOPUCTOBYIOTb aKTya/lbHY HayKOBY
iHpopmaL,to?

12%

388%

B yxe Baxknua B YacTtkoBo BaxknnBa M 30BCim He BaX1MBa

QN »0




15.44 3aBXau BUK1aO4Q4 AOCTYNHO, N0rYHO, apryMmeHTOBaHO, LLiKaBO NOAA€E
marepian?

4%

96%

E3asxan DY 6inbwocti Bunagkis @ IHKoaun




16.41 pouinbHi Ta epekTUBHI meToaun, cnocobu i popmm poboTy, AKi
BMKOPUCTOBYIOTb BUK1aAaui?

-

O Tak @ Hi




B 3asXaun

B Y 6inbwocTi BUNaaKiB

B IHKONN

™ 17.41 BMABNAIOTb BUK/1aAa4i TAKTOBHICTb Y NPOLECi B3aEMOLi 3i CTyAeHTamMun?

O Hikonu

QN »0




18.4u1 cTUMyNIO0Tb BMK1aAadi CTYAEHTIB 40 CAaMOCTiIMHOT HAYKOBO-A0CANi AHOI
poboTun?

@ 3asxxan @AY 6inbwocTi Bunagkis @ IHkonn O Hikonu




19.44 BUKNaaay 3HAMOMUTL CTYAEHTIB i3 periaMeHToMm, e 3a3Ha4YeHo KpuTepii
OLLiHOBaHHA 3HaHb Ta YiTKO MOro A0TPUMYETHLCA?

-

O Tak @ Hi




20.4Y1 npoBOAATLCA 3aHATTA i3 BUKOPUCTAHHAM MY/IbTUMEAIMHUX KOMIMNEKCIB Ta
IHTEPAKTUBHUX AOLLOK?

7% 5%

388%

@ 3asxxan @Y 6inbwocTi Bunagkis M IHkonn O Hikonu

QN »0




21.41 yiTKO opraHi3oBaHa BMKA3Aa4emM CaMoCTiHa poboTa CTyAeHTiB?

B Tak @ Hi




> o

O 3asxam

B Y 6inbwocTi BUNaAKiB

B IHKoNNn

B Hikonu

22.4m BigbyBa€ETbCA icNUT Y CNPUATAMBIN aTMOCPepi?

92%

<




23.41 3aHATTA NOYUHAIOTLCA Ta 3aBEPLLYIOTLCA BYACHO, BUKNAAa4i LOTPUMYIOTLCA
PO3KNaay 3aHATb Ta KOHCYNbTaLLin?

B Tak @ Hi

QN »0




24 .41 3abe3neyye BUKNaaa4 KOMPOPTHUMN MIKPOKNIMAT B ayAUTOPIi Ta CTBOPIOE
CNPUATANBY NCUXONOTIYHY aTMOCPEpPY Y CNiNKYBaHHI?

2%

98%

@ 3asxxan @AY 6inbwocTi Bunagkis @ IHkonn O Hikonu




25.41 BUKOPUCTOBYIOTLCA aKTUBHI METOAMN HAaBYaHHA (4i/108Bi irpu, TPEHIHIY,
MO3KOBI LUTYPMMU)?

& 4% 5%
l ! 91%

O3asxan @Y 6inbwocTi Bunagkis M@ IHkonn M Hikonu




26.4v 3apoBoneHi Bn HaByaHHAM 33 06paHOIO cneLianbHicTO?

@ MNMosHicTio 3aa0BoneHmn [ YacTtkoBo 3aa0BoneHmnit B 30BCiM He 3310BO/IEHUI

QN »0




27.44 pOCTaTHBLO NOTYHUM € CMNiBBIAHOLWEHHA TeOPETUYHOI Ta NPAKTUYHOI YaCTUH
NpyY BMBYEHHI AUCLUNNIH?

B YacTKOBO /IOTIYHUM B 30BCiM He noriyHum

B locTaTHLO NOriYHUM




28.41 0brpyHTOBaHE HaBaHTaXKEHHA Ha CTYAEHTIB (Ki/IbKiCTb ANCUMMNAIH Ha
CEMECTP, KiNbKiCTb roAuH Ha TUKOEHb ayAUTOPHOI Ta CaMOCTiMHOI poboTn)?

14%

86%

O JoctaTtHbo 06rpyHTOBaHe M YacTKoBO 06rpyHTOBAHE

B 3o08Bcim He 0b6rpyHTOBaHe H Hikonwu




29.41 pocTaTHBLO OPraHi3oBaHi HayKOBI i NPaKTU4YHI 3axoan NpodecinHoi
AianbHoOcCTi (KoHPepeHLii, TpeHiHrn, AUCKYCii)?

B loctaTHbO opraHi3oBaHi [ YacTtkoBo opraHizoBaHi [ 30BCiMm He OpraHi3oBaHi

QN »0




30.4Y4 matoTb CTYAEHTM AOCTYN A0 HaB4a/bHOI i HAYKOBOI niTepatypu bibnioTeku
VHiBEpCUTETY?

-

B Hi




